

## 律政司司長視察考試場地

\*\*\*\*\*

國家司法考試今明兩日（九月十七日及十八日）首次在香港三間中學舉行，律政司司長梁愛詩今早在考試前視察了其中一個考試場地的情況。

梁愛詩和司法部國家司法考試中心主任丁露和司法部國家司法考試司處長孫曉明今日一同前往觀塘地利亞修女紀念學校（月華），視察場地的安排。

他們在早上七時三十分，即考試開始前一小時到達考試場地，視察安排並與監考官交談。

梁愛詩及司法部官員均滿意考試的安排。梁愛詩說：「預備的工夫已做了很多，我有信心考試將順利舉行。」

其他兩個考試地點為仁濟醫院王華湘中學和英華書院。

國家司法考試由司法部主辦，同一時間在國內多個地方舉行。根據去年一月一日落實的《內地與香港關於建立更緊密經貿關係的安排》，香港永久性居民中的中國公民可參加司法考試，並在考試合格後在內地有限地執業。外國律師並不能參加該考試。

今年考試共有二百七十二名香港考生參加，並由香港考試及評核局負責安排。在本港舉行考試是司法部回應律政司司長的建議而達成，香港居民不再需要前往國內參加考試。

去年，超過十七萬九千名考生參加了國內多個地點舉行的國家司法考試，合格率為百分之十一。今年，來自港澳及國內的考生總人數達二十四萬四千。

梁愛詩沒有評論今年的合格率。她說：「今年考試在香港舉行，我希望香港考生可以在一個熟悉的環境下有更佳的表現。」

完

2005年9月17日（星期六）